



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ZAGREBAČKA
GRAD VELIKA GORICA
GRADSKA ČETVRT „MILJENKO GRANIĆ“
VIJEĆE GRADSKE ČETVRTI**

ZAPISNIK

S 11. SJEDNICE VIJEĆA GRADSKE ČETVRTI „MILJENKO GRANIĆ“

Održane dana 12.7.2021. god. u 19:00 sati

U prostorijama vijeća Gradske Četvrti, Vinkovačka 2

Na sjednici je bilo nazočno 9 od ukupno 15 gradskih vijećnika i to M. Kuliš, K. Milić, A. Kuliš, L. Maslač, B. Žugaj, I. Fiolić, M. Njegovac, D. Rako Zenić i M. Munjas te su donesene odluke i zaključci pravovaljani. Na sjednici nije bilo nazočno 6 vijećnika i to I. Desput (opravdano), M. Arapović (opravdano), S. Smojvir (opravdano), T. Gruja (neopravdano), I. Kolarec (neopravdano), D. Stanilović (neopravdano).

Zapisnik je vodio Antonio Kuliš, a predloženi dnevni red bio je:

1. Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Vijeća
2. Suradnja s drugim GČ i Gradom
3. Trošenje sredstava za 2022.godinu
4. Plan aktivnosti za slijedeće razdoblje
5. Trenutačna situacija, problemi i pritužbe građana
6. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Pod točkom 1 I. Fiolić je prikazao zapisnik sa 10. sjednice. M. Kuliš imao je primjedbu na izglasavanje uvođenja statusa odsutnih kao opravdanih i neopravdanih izostanaka te na poziv neaktivnim vijećnicima HDZ-a na sudjelovanje na sastancima vijeća. L. Maslač napomenuo je kako je većina izglasala uvođenje statusa odsutnih vijećnika te da to nije sporno. Nakon kratke rasprave A. Kuliš je napomenuo kako bi se rasprava o te 2 primjedbe trebala voditi pod točkom 6 (Razno) te je predložio vraćanje na temu usvajanja zapisnika sa 10. sjednice Vijeća.

Predsjednik I. Fiolić je ponovno prikazao zapisnik sa 10 sjednice vijeća te je predmet usvajanja zapisnika stavljen na glasovanje. Zapisnik sa 10. sjednice Vijeća usvojen je jednoglasno.

Točka 2.

Pod točkom 2 I. Fiolić opisao je stare upite prema gradu za kvartalne sastanke predstavnika grada s vijećem gradske četvrti te kako nakon što je 18.6. ponovno poslao upit i dalje nema odgovora od strane Grada. I. Fiolić izrazio je zabrinutost zbog neodazivanja pročelnika za mjesnu samoupravu Bačurina i gospodina Katulića na sastanak s vijećem gradske četvrti te je upitao vijeće za savjet. A. Kuliš je rekao kako smatra da bi vijeće trebalo biti ustrajno u pozivima predstavnika grada na suradnju i na sastanak s vijećem gradske četvrti.

K. Milić je upitao I. Fiolića za komunikaciju s pročelnikom gosp. Bačurinom, napomenuo je da on kao vijećnik ima dobru komunikaciju s njim. I. Fiolić odgovara da u ime Vijeća GČ poziva na sastanak s pročelnicima i gradonačelnikom ali za sada do sastanka ne dolazi jer nema odgovora od strane gradske vlasti. Potpuno je neodgovorno i neshvatljivo da se gradonačelnik i pročelnici Grada ne žele sastati s predstavnicima najviše gradske četvrti. Mi ćemo svakako i dalje pozivati na sastanke i suradnju.

Točka 3.

Pod točkom 3 I. Fiolić opisuje kako vijeće i dalje nema dostupne podatke o raspoloživim sredstvima za 2022. godinu. Ukratko je opisao komunikaciju s goričkim klubom stolnog tenisa, govori kako oni nisu zainteresirani za korištenje prostorija gradske četvrti u Vinkovačkoj 2 i kako smatra da se ne isplati uzimati stol za stolni tenis za dvoranu dok nema osiguranog nadzora.

Točka 4.

Pod točkom 4 I. Fiolić je govorio o planu sadnje drveća u gradskoj četvrti. Napomenuo je kako bi bilo dobro da se prvo posade drveća pored postavljenih stolova za stolni tenis u parkovima te je opisao komunikaciju s gradom. Vrijeme sadnje drveća je u listopadu. B. Žugaj je napomenula kako bi u krajnjem slučaju bilo dobro kontaktirati goričku udrugu izviđača za organizaciju sadnje drveća.

Nakon toga I. Fiolić govori o prevelikoj betonizaciji u gradu te o nepostojanju urbanističkog plana. Izražava potrebu organiziranja tribine po tom pitanju.

Točka 5.

Pod točkom 5 I. Fiolić ukratko opisuje trenutne probleme i pritužbe građana te upite u vezi istih koji su poslani gradu još prije 10. sjednice.

Točka 6.

Pod točkom 6 K. Milić je predložio upit za grad za izgradnju dva nova uspornika u Matoševoj ulici i to na križanju s Pavičićevom ulicom na pješačkom prijelazu i neposredno prije križanja s Preradovićevom ulicom radi smirivanja brzog prometa u Matoševoj ulici. Predmet je stavljen na glasovanje te je jednoglasno usvojen.

Nakon toga je A. Kuliš opisao komunikaciju sa stanovnicima Kromosovog naselja te njihove želje i potrebe za klupama i stolom u parku između Ulice Josipa Pančića i Ulice Lavoslava Ružičke. A. Kuliš govori kako se svake godine održava nogometni turnir za djecu iz Kromosovog naselja te kako su stanovnici tijekom godine koristili plastične stolice i panjeve za odmaranje u tom parku i kako smatra da je potrebno osigurati stol i klupe u tom parku za stanovnike u kvartu. A. Kuliš predložio je slanje upita gradu za postavljanje stola i klupa pored drveta u parku iza trgovine na adresi Ulice Lavoslava Ružičke 31. Predmet je stavljen na glasovanje te je jednoglasno usvojen.

Vijećnici K. Milić i M. Kuliš ponovno su izrazili nezadovoljstvo pozivom vijećnika HDZ-a na stranici Mojkvart.info te kako nije bila korektna opomena za sve vijećnike HDZ-a pošto su njih dvojica aktivni. I. Fiolić govori da je poziv vijećnicima HDZ-a da dolaze na sjednice Vijeća GČ napravljen nakon što su vijećnici HDZ-a već dva puta ničim izazvani namjerno bojkotirali sjednice. Na prvi termin (16. 2. 2022.) 9. sjednice svih 5 vijećnika HDZ-a došlo je ispred dvorane Vijeća GČ no nisu željeli ući u dvoranu. Ostalih vijećnika je bilo 7. Bez HDZ-ovih vijećnika nije bilo kvoruma te sjednica nije održana. Izabrani vijećnici GČ žele raditi za dobrobit svoje GČ. Svi imamo svoje obaveze, ipak izdvajamo vrijeme za rad u GČ. Stoga smatramo da je bojkotiranje sjednica nekolegijalno prema ostalim vijećnicima i neodgovorno prema građanima naše GČ koji su nas izabrali.

Sjednica je zaključena u 20:30

ZAPISNIČAR

Antonio Kuliš



PREDSJEDNIK

Igor Fiolić

